
令和３・４年度学校評価アンケート比較

1 わかりやすく楽しい授業が多い A　よくあてはまる

A B C D B　ややあてはまる

３年度 10% 55% 30% 6% C　あまりあてはまらない

４年度 10% 57% 30% 3% D　まったくあてはまらない

2 教材や教え方に様々な工夫をしている先生が多い

A B C D

３年度 17% 55% 24% 4%

４年度 17% 58% 22% 3%

3 生徒の質問に対して解りやすく丁寧に対応してくれる先生が多い

A B C D

３年度 23% 61% 14% 2%

４年度 24% 54% 18% 3%

4 学校は物づくり・作品作りに熱心に取り組んでいる

A B C D

３年度 27% 45% 24% 3%

４年度 26% 50% 21% 3%

5 学校は資格取得・検定試験に熱心に取り組んでいる

A B C D

３年度 43% 42% 13% 2%

４年度 38% 48% 12% 3%

確かな学力



令和３・４年度学校評価アンケート比較

6 生徒は、楽しく学校に通っている

A B C D

３年度 27% 52% 16% 4%

４年度 30% 52% 15% 3%

7 生徒は挨拶が良くできる

A B C D

３年度 31% 50% 17% 2%

４年度 30% 49% 18% 2%

8 生徒の服装や頭髪は満足できる状態である

A B C D

３年度 20% 45% 28% 7%

４年度 23% 46% 27% 5%

9 学校の部活動は活発である

A B C D

３年度 37% 48% 12% 3%

４年度 44% 44% 9% 3%

10 校舎内外の清掃は行き届いている

A B C D

３年度 17% 53% 25% 5%

４年度 23% 46% 25% 5%

豊かな心


